美丽的海边

小记者 孙熠文

童年是快乐的,好像一杯蜜汁;童年是多彩 的,好像一道美丽的彩虹。在这多彩的童年里, 海边是我记忆中最美好的地方。

假期里,我们一家人去了风景优美的海南 岛。

清晨,潮水刚刚退去,我们静静地坐在海滩 上看日出,刚刚升起的太阳有点害羞,过了一会 儿,才绽放出耀眼的光芒。

趁着还没涨潮,我开始寻找小螃蟹。不 一会儿,我的面前就出现了一群可爱的小螃 蟹,我心中窃喜,很快它们就成为我的囊中 之物。

海边有各种各样的贝壳,还有海星、海螺以 及很多叫不出名字的海洋生物。

傍晚,我和姐姐坐在沙滩上看夕阳,沙滩好 像镀上了一层金光。

我喜欢海南的风景,更喜欢在金沙滩玩 耍。

(东昌府区奥森小学 指导老师 刘鑫)

四季的风

小记者 罗瑾萱

春风拂过,草芽儿好奇地探出头,泉水叮 叮咚咚地冒着,蝴蝶翩翩起舞,大地上生机勃

夏风吹过,火辣辣的阳光照在大地上,树叶 穿上了嫩绿的衣裳,湖面上波光粼粼。人们在 大树下乘凉,这时一阵夏风吹来,送来一丝凉

秋风扫过,树叶纷纷飘落。果园里溢满果 香,孩子们走在铺满落叶的小路上,农民伯伯脸 上洋溢着丰收的喜悦。

冬风刮过,大地上一片白茫茫,雪花如同鹅 毛般纷纷飘落,在阳光照射下闪闪发亮。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 刘占琳)

我眼中的雾

小记者 陈雅琪

清早,爸爸送我上学时,外面白茫茫的一 片,无论是大路上,还是小河内,都模模糊糊 的。我想,雾娃娃真调皮,又来和我们玩捉迷藏

我打开车窗,伸出手臂,试图抓住一团雾, 可是雾每次都轻巧躲开。我问爸爸:"我为什么 抓不住雾呢?"爸爸说:"因为雾是由成千上万个 细微的小水滴悬浮在空中组成的,所以你抓不 到它。"

我喜欢雾,雾笼罩着大地,就像童话中的仙 境。在我眼中,雾是轻柔的、白茫茫的、优雅的, 我爱这美丽的雾。

(聊城市第一实验学校小学部 指导老师 郑天蓉)

我的小伙伴"雪球"

小记者 张兆祺

"雪球"是从妈妈同事家领养回来的一只小 狗,它胖嘟嘟的,像一个白色的球,特别可爱,所 以我给它起了这个名字。

"雪球"的耳朵扁扁的,它的鼻子是黑色的, 十分小巧可爱。

"雪球"喜欢和我玩耍。它也很乖巧,带它 在小区散步时,不乱跑也不乱叫。

今年暑假的一天,爸爸妈妈上班,我自己在 家。突然外面狂风四起、电闪雷鸣,不一会儿, 大雨点狂乱地拍打着玻璃,我害怕极了。这时, 我看到了"雪球"。它正用呆萌的眼神瞅着我。 于是,我把它抱了起来,心里顿感踏实和安全。 有了"雪球"的陪伴,我不再那么孤单了,也不那

与"雪球"在一起的时光还有很多,它带给 了我许多快乐,我会把这些都存储在记忆里。

(东昌府区光明小学)

游甲壳虫游乐园

小记者 李梓萌

这一次小记者活动,我们来到了甲壳虫运 动乐园。整个乐园设置了畅玩区、运动区、拓展 区等,我们可以在里面自由自在地玩耍。

畅玩区有很多设施,有城堡、蹦床、海盗船、 大摆锤以及秋千、跷跷板,还有我最喜欢的彩虹 滑道。

拓展区有爬网、攀岩、滑索、秋千、滑梯等设 施,在这个区域里,我们高兴地玩了许久。

在老师带领下,我们来到了深海迷宫。这 里以海洋元素为主题,配有海底隧道、深海滑 梯、深海秘境等多种设施。我和好朋友一起穿 梭在这座大迷宫里,体验运动的乐趣。

时间过得好快,很快就该返程了,我们依依 不舍地离开了甲壳虫运动乐园。

(莘县第二实验小学 指导老师 夏立新)

第一次包水饺

小记者 张一雯

在我国,水饺是一种传统美食,寓意着团圆 和美好。前几天,我终于有机会亲手尝试包水 饺,这对我来说是一次全新的体验。

包水饺时,妈妈给我演示了一遍,然后让我 动手试一试。我学着妈妈的模样,拿起一片饺 子皮,放入适量的馅料,然后小心翼翼地沿着边 缘涂抹一圈水,最后捏合在一起。可是,我总是 包不好,不是馅料太多,就是饺子皮破裂。我有 些沮丧,甚至想放弃。

妈妈看出了我的困惑,她鼓励我说:"孩子, 失败是成功之母,只要你不放弃,一定能够成 功。"听了妈妈的话,我鼓起勇气,重新拿起饺子 皮,继续尝试。

我按照妈妈的方法,一次一次地尝试,一次 ·次地改进。终于,在经过多次失败后,我包出了 一个漂亮的饺子。我兴奋地把它展示给妈妈看,

随后,我们把包好的饺子放进锅里煮熟。 当热气腾腾的饺子端上餐桌时,我忍不住先品 尝了一个。吃着自己包的饺子,我有了前所未 有的成就感。

第一次包饺子的经历,让我难以忘怀。它 不仅让我学会了包饺子,更让我明白了很多道

(冠县实验小学 指导老师 闫婷婷)

神奇的科技

小记者 陆泊妃

科学技术让我们的生活发生了很大变化。 前几天,我来到了幸福树大阅读参加小记者活 动,进行了舞者不倒翁机器人的制作。

开始制作机器人了。第一步,先准备好小 零件,搭建四个八边形外框;第二步,插入直角 块,在里面安装上电机模块;第三步,制作四个 三节杆,将转轴插人,安装两个T型轴;最后把 T型轴插入电机转轴,就大功告成了。

通过这次小记者活动,我感受到了科技的 神奇。

(冠县第二实验小学)

落叶即景

小记者 郭筱喆

当第一缕秋风悄然拂过,树叶便像是收 到了秋天的信号,开始了它们绚烂的变身之

一阵秋风袭来,银杏叶纷纷飘落,为大地铺 上了一层厚厚的金色地毯。踩着这些落叶,发 出"沙沙"的声响,仿佛是秋天在低吟浅唱。

枫叶也不甘示弱,在秋风的抚摸下,由绿转 红。那火红的枫叶好似一团团燃烧的火焰,在 阳光的照耀下显得格外艳丽。

还有那梧桐叶,大大的叶片在风中"哗哗" 作响,像是为秋天鼓掌。

落叶用自己独特的方式描绘着秋天的美 景。它们虽然离开了大树的怀抱,却以另一种 姿态回归自然,滋养着来年的新绿。

(东昌府区东昌路小学 指导老师 许玉荣)

家乡的小路

小记者 段春麟

我喜欢家乡那条满是落叶的小路,路两旁 有高大的树木。

初冬,微风吹着落叶缓缓降落。捡起一片 闻一闻,能闻到一阵泥土的腥味和清新的树木 味,真是"落红不是无情物,化作春泥更护花" 呀!

我每个周末都来这条小路上散步,有时也 会捡一片金黄的落叶做成标本。早晨,太阳从 地平线上升起时,金灿灿的阳光从树枝的缝隙 中穿过,照在铺满落叶的小路上,小路就像镀上 了一层金黄色,非常美丽。

我喜欢家乡的小路。

(聊城北大培文学校 指导老师 南京)

